

2011年5月26日

日本郵政株式会社
株式会社ゆうちょ銀行

(訂正) 日本郵政グループ決算の概要等の一部訂正について

平成23年1月28日に、「(訂正)『平成23年3月期 日本郵政グループ中間決算の概要』の一部訂正について」の発表において、平成22年9月期の自己資本比率の訂正をさせていただき、その後、過去の自己資本比率につきましても検証を行ってまいりました。

その結果、以下のとおり誤りが判明いたしましたので、お詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

	日本郵政株式会社		株式会社ゆうちょ銀行	
	連結自己資本比率(国内基準)		単体自己資本比率(国内基準)	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
平成20年9月期	66.00%	65.99%	90.78%	90.77%
平成21年3月期	67.63%	67.62%	92.11%	92.09%
平成21年6月期			91.65%	91.63%
平成21年9月期	70.41%	70.42%	94.46%	94.48%
平成21年12月期			95.62%	95.61%
平成22年3月期	69.73%	69.77%	91.55%	91.62%
平成22年6月期			85.57%	85.82%

以上

【ご参考】

上記訂正に伴い、日本郵政株式会社 Web サイトに掲載している各期の「決算の概要」及び「決算公告」並びに株式会社ゆうちょ銀行 Web サイトに掲載している各期の「財務諸表の概要」、「決算公告」及び「決算補足資料」の該当箇所を訂正させていただきます。

【報道関係の方のお問い合わせ先】	【報道関係以外の方のお問い合わせ先】
株式会社ゆうちょ銀行 コーポレートスタッフ部門広報部(報道担当) 電話：03-3504-4440(直通) FAX：03-3580-6799	株式会社ゆうちょ銀行 コーポレートスタッフ部門 財務部 電話：03-3504-9636(直通) FAX：03-5512-3401